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Următorul pas spre Spa 24H pentru "dream team": 
Zanardi, Spengler şi Glock au încheiat cu succes primul 
test cu modelul BMW Z4 GT3 modificat 
 
Bucureşti/Adria, 12 iunie 2015. Următorul pas major a fost făcut pentru un 

proiect foarte special: piloţii oficiali BMW Alessandro Zanardi (Italia), Bruno Spengler 

(Canada) şi Timo Glock (Germania) au evoluat pe circuit pentru prima dată cu 

modelul BMW Z4 GT3 modificat cu care vor participa la cursa de 24 de ore de la 

Spa-Francorchamps (Belgia), la finalul lunii iulie. Săptămâna aceasta, ei au efectuat 

cu succes două zile de teste pe Adria International Raceway (Italia). 

Pentru prima dată, Zanardi, care are amputate ambele picioare, a împărţit cockpitul 

cu alţi piloţi, fără dizabilităţi. Acest debut neobişnuit este o provocare interesantă 

pentru inginerii BMW Motorsport. De-a lungul ultimelor luni, ei au urcat asiduu pentru 

dezvoltarea unei soluţii tehnice inovatoare pentru a modifica BMW Z4 GT3 astfel 

încât ambele categorii de piloţi să poată concura pentru 24 de ore fără a face 

compromisuri. Suplimentar, ei s-au concentrat pe schimburile de piloţi, care trebuie 

efectuate în cel mai rapid mod posibil. Noile soluţii tehnice includ un volan special şi 

modificări la pedalier şi ambreiaj. 

Joi şi vineri, cei trei piloţi, BMW Motorsport şi echipa ROAL Motorsport, care este 

responsabilă pentru înscrierea BMW Z4 GT3, au testat pe circuit noile dezvoltări. 

Aceştia au folosit sesiunea pentru a evalua modificările şi pentru a acumula informaţii 

pentru viitoarele pregătiri pentru Spa-Francorchamps. 

"Sunt mulţumit de acest prim test", a spus Zanardi. "Inginerii de la BMW Motorsport 

au făcut o treabă excelentă. Când am pilotat maşina, m-am simţit confortabil în 

cockpit, la fel de mult ca anul trecut când am concurat în Blancpain Sprint Series. 

Modificările pe care le-am făcut sunt extrem de eficiente şi îndeplinesc foarte bine 

nevoile mele. Fără îndoială, mai avem multe de făcut, dar ştim exact unde trebuie să 

facem aceste ajustări. Per total, totul merge conform planului şi aşa cum am sperat 

să fie. Este amuzant să lucrez cu Bruno şi Timo. Sunt nu numai nişte piloţi fantastici - 

relaţia noastră este una foarte bună şi la nivel personal. Cu toţii - noi, piloţii, şi cei de la 

BMW Motorsport şi ROAL Motorsport - împărtăşim aceeaşi dedicare şi entuziasm 

pentru proiect." 
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"M-am bucurat să fiu din nou în cockpitul BMW Z4 GT3, iar primul test a fost unul 

important pentru noi", a comentat Spengler. "Întotdeauna este o poveste diferită să 

pilotezi pe circuit decât munca pe care o faci în atelier. Am învăţat multe despre 

modificări şi despre cum le putem optimiza. Suplimentar, am făcut ajustări şi la poziţia 

scaunului. Entuziasmul meu pentru proiect este tot mai mare cu fiecare zi. Este ceva 

foarte special. A fost minunat să lucrăm împreună la circuit şi abia aştept să revenim 

în cockpit săptămâna viitoare. Implicarea în acest proiect mă face să fiu fericit precum 

un copil." 

"M-am obişnuit repede cu pilotajul BMW Z4 GT3", a spus Glock. "Poziţia scaunului 

este diferită de cea din BMW M4 DTM şi trebuie să simţi controlul tracţiunii şi 

sistemul ABS. Dar aceasta nu a fost o problemă. Maşina este minunată şi sunt 

mulţumim de acest test. A fost interesant şi să vedem cum sunt puse în aplicare 

toate ideile privind modificările. Să rulezi pe circuit cu acest BMW Z4 GT3 unic este 

ceva cu totul special. Şi atmosfera din stand a fost una deosebită, toţi au avut o 

atitudine pozitivă. A fost distractiv şi este un proiect extrem de interesant. Este 

minunat că pot participa la el alături de Alex, Bruno şi BMW Motorsport." 

Săptămâna viitoare (sâmbătă, 20 iunie), Zanardi, Glock şi Spengler vor testa în 

condiţii de cursă şi vor participa la următoarea etapă din Blancpain Endurance Series, 

cursa de şase ore de pe Paul Ricard, la Le Castellet (Franţa). De acolo, ei vor merge 

la Spa-Francorchamps pentru ziua de teste oficiale pentru cursa de 24 de ore, ce va 

avea loc miercuri, 24 iunie. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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nivel global, BMW Group dispune de 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2014, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,118 milioane de 

automobile şi 123.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2014 a fost de 

aproximativ 8,71 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 80,40 miliarde de euro. La 

31 decembrie 2014, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 116.324 de 

angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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